

100 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ విజయ దుండుభి మోగిస్తుంది

- హెబాంమంత్రి మహబూద్ అలీ

సూర్య - మానసోంధూర్



6 లో...

కఠింనగర్



సూర్య

పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల

శుక్రవారం 24 నవంబర్ 2023 8 పేజీలు

ప్రజాస్వామ్య తెలంగాణ కోసం నిరుద్యోగులు బీఆర్ఎస్ ను ఓడించాలి

- కేసీఆర్ ఒక నకిలీ నోటు
- కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలతో ప్రజలకు చేయూత
- జమ్మికుంట సభలో టిపిసిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి



సూర్య ముజారాబాద్ / జమ్మికుంట

ఎన్నో ఆశలతో ప్రజలు కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రం సీఎం కేసీఆర్ చేతిలో బంది అయి నిరంకుశ తెలంగాణ అయిందని, రాబోయే ఎన్నికల్లో 30 లక్షల నిరుద్యోగులు (మిగతా 2లో)

తన గెలుపు పైనే రామగుండం నియోజకవర్గ అభివృద్ధి

- ఓటు ఆపామాషీగా వేయొద్దు - ఎన్టీపీసీ కాంటాక్ట్ కార్మికులకు మెరుగైన వేతన ఒప్పందానికి కృషి - ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్

సూర్య-గోదావరిఖాని
 రామగుండం నియోజకవర్గం ఇంకా అభివృద్ధిలో ముందుకుపోవాలంటే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రావాలని, 30న జరగబోయే ఎన్నికల్లో తనను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిస్తే నియోజకవర్గాన్ని దత్త తీసుకుంటానని చెప్పిన మంత్రి కేటీఆర్ ప్రకటన నేపథ్యంలో తన గెలుపు పైనే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఆధారపడి ఉందనే వాస్తవ విషయాన్ని కార్మికులు, ప్రజలు, యువత గమనించాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ కోరారు. ఈ మేరకు గురువారం ఇక్కడి ఎన్టీపీసీ లేబర్ గేట్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఆయన కాంటాక్ట్ కార్మికులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కాంటాక్ట్ కార్మికులకు వెన్నుదన్నుగా నిలిచారని, వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం యాజమాన్యం (మిగతా 2లో)



బియ్యం టెండర్లలో గోల్ మాల్ పై ప్రమాణం చేయడానికి సిద్ధమా

- రూ.1300 కోట్ల గోల్ మాల్ చేసినట్లు నేను నిరూపిస్తా..
- రేపే బియ్యం, వడ్ల కానుకలు పైసలన్నీ కేంద్రానివేసేని నిరూపిస్తా
- పంట నష్టపోయి ఇక్కడ రైతులు గాసి పడుతుంటే పంజాబ్ కు పైసలిస్తేవా

- కఠింనగర్ జిల్లా అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్

సూర్య-కఠింనగర్ రూరల్
 పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రిగా గంగుల కమలాకర్ బియ్యం టెండర్లలో రూ.13 వందల కోట్ల గోల్ మాల్ చేశారని నిరూపించేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కఠింనగర్ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. ఎన్నికల్లో భాగంగా గురువారం బహుదూర్ ఖాన్ పేట, తాహెర్ కొండాపూర్ గ్రామాల్లో (మిగతా 2లో)



పెన్ననర్ల ఓట్లు ఎవరికో

సూర్య జగిత్యాల

జిల్లాలోని పదవీ విరమణ చెందిన ప్రభుత్వ సర్వీసుల రిటైర్డ్ పెన్షనర్లను, కుటుంబ పెన్షనర్లను తమ వైపే మొగ్గు చూపేలా అభ్యర్థులు తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. గెలుపే లక్ష్యం గా ఆ పెన్షనర్ల ఆయా నియోజకవర్గాల్లోని ప్రతినిధు లను, వారి సంఘాల సభ్యులను ఆయా నియోజకవర్గాల్లో కలుస్తుండగా తమ సమస్యలు వారు ఏకరువు పెడుతున్నారు. తమ సమస్యలపై ప్రశ్నలు గుప్పిస్తున్నారు. జగిత్యాల, కోరుట్ల, ధర్మపురి నియోజకవర్గాల్లో రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు అయిన పెన్షనర్ల ఓట్లు పార్టీల గెలుపుకు అవసరమే. సుమారు 8 వేలకు పైగా సర్వీసు పెన్షనర్లు, కుటుంబ పెన్షనర్లు కుటుంబాలు ఉన్నాయి. ప్రతి ఎన్నికల్లో పెన్షనర్ల ఓట్లు సాధించడానికి పార్టీలు ప్రయత్నాలు చేయడం జరుగుతోంది. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో సైతం పెన్షనర్ల ఆత్మీయ సమ్మేళనాల పేరిట వారి సంఘాల భవనాల్లో, వారినే తమ వద్దకు మీ సమస్యలు చెప్పండిని పిలిపించు కోవడం, హామీలు ఇవ్వడం, వారి ఇండ్ల కు వెళ్లి ఆర్పించడం వంటి



కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో పెన్షనర్ల ను పలకరిస్తే తమ సమస్యల్లో దాదాపు 60 శాతం పరిష్కారం తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాక పరిష్కారం అయ్యాయని, అయితే ఇంకా పరిష్కరించాల్సిన సమస్యల్లో ముఖ్యమైనది సమస్యలు ఎప్పుడీకప్పుడు పరిష్కారం కోసం ప్రత్యేకంగా పెన్షనర్ల కోసం పెన్షనర్ల డైరెక్టరేట్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రతి నెలా ఫస్ట్ థేడీనే (మిగతా 2లో)

ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

-జిల్లా ఎన్నికల అధికారి

పమేలా సత్పతి

సూర్య కఠినగర్ ప్రతినిధి

ఈ నెల 30న జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రతి ఓక్కరు వారి ఓటును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పమేలా సత్పతి తెలిపారు. గురువారం హుజూరాబాద్, మానకొండూర్ నియోజకవర్గాలలో నిర్వహించిన హెసాం ఓటింగ్ లను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పమేలా సత్పతి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఓక్కరు వారి ఓటుహక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎన్నికల సంఘం వివిధ కార్యక్రమాలకు రూపకల్పన చేసిందని, అందులో భాగంగా 80 సంవత్సరాలు పైబడిన వృద్ధులు, 40 శాతం కన్న ఎక్కువ వైకల్యం ఉన్న దివ్యాంగులు వారి పోలింగ్ కేంద్రాల వరకు వెళ్లి ఓటు వేయాల్సిన అవసరం



లేకుండా, వారి ఇంటివద్దకే ఎన్నికల అధికారులు వచ్చి వారి ఓటును తీసుకునే సౌలభ్యాన్ని కల్పించిందని పేర్కొన్నారు. పోలింగ్ రోజు ఇతర వికలాంగులు, వృద్ధుల కొరకు వీల్ చైర్లను, ప్రత్యేక సదుపాయాలను కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. మనం మనఓటును సంపూర్ణంగా సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు ఎన్నికల సంఘం చేస్తున్న ఏర్పాట్లను గమనించి, ఓటుహక్కు కలిగిన

ప్రతిఒక్కరు వారి ఓటును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం బోర్డుపల్లి గ్రామం సైదాపూర్ రోడ్డులో ఉండే 83 సంవత్సరాల వర్ధినీని చిలుకమ్మ మరియు మానకొండూర్ నియోజకవర్గం శంకరపల్లె మండలం ఎరడపల్లి గ్రామానికి చెందిన వికలాంగుడు నాగుల తిరుపతి (63 సం.) లు హెసాం ఓటింగ్ కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోగా వారి ఇళ్లవద్దకు ఎన్నికల సిబ్బందితో కలిసి స్వయంగా వెళ్లి జిల్లాఎన్నికల అధికారి హెసాంఓటింగ్ ఏవిధంగా చేయాలనే విషయాన్ని వివరించడంతో పాటు, ఓటు ప్రాధాన్యాన్ని వారికి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ ఆర్డీఓ ఎస్. రాజు, హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ సమ్యయ్య, కళాశాల ప్రిన్సిపల్ నిర్మల, శంకరపల్లెం తహసీల్దార్ అనుపమ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓట్ల కోసం వచ్చే నాయకులను సమస్యలపై ప్రశ్నించండి

సూర్య, హుజూరాబాద్

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 30 నవంబర్ 2023 న జరిగే ఎన్నికల సందర్భంగా ఓట్ల కోసం వచ్చే రాజకీయ నాయకులను సమస్యలపై నిలదీయాలని పౌర హక్కుల సంఘం నాయకులు అన్నారు. గురువారం హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద పౌర హక్కుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో కరవప్రతి ఆవిష్కరణ జరిగింది. అనంతరం పౌర హక్కుల సంఘం రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మాదన కుమారస్వామి మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ తెలంగాణ ఆకాంక్షలు వదిలి నియంతృత్వం, నిర్బంధ విధానాలతో, పరిపాలన సాగిస్తున్నాడని అన్నారు. ఆర్టీసీ కార్మికులపై నిర్బంధం, ఆర్టీసీ కార్మిక సంఘాల నిర్వీర్యం, 10 సంవత్సరాల కనీస వేతన జీవోలు తీసుకరాకుండా పల్ల తెలంగాణ వ్యాప్తంగా అసంపూర్ణ కార్మికులు ఇబ్బందులు పడారని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ఆదానీ, అంబానీ లాంటి కార్పొరేట్లకు విప్లవిడిగా అమ్మివేస్తూ ప్రజా వ్యతిరేక, కార్మిక వ్యతిరేక చట్టాలైన మూడు వ్యవసాయ చట్టాలను , 44 కార్మిక చట్టాలను నాలుగు కోడులుగా కుదించడం, ఎన్ఆర్ఐ, సివిఎ చట్టాలు, కాశ్మీర్ లో 370 ఆర్టికల్ రద్దు, కాశ్మీర్ ను కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలుగా విభజిస్తూ, నోట్లరద్దు, జీవోల అమలు, తదితరమైన మోడీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు నష్టం చేసే పనులు చేపట్టిందని అన్నారు. కోట్ల కోసం వచ్చే నాయకులను ఈ సమస్యలపై ప్రశ్నించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార వినోద్, గడ్డం సంజీవ్ కుమార్, బాలసాని రాజయ్య, మార్యాదీ సుదర్శన్, పెట్టెం కుమారస్వామి, సదానందం, పొడిశెట్టి వెంకట్రాజం, పులి జగన్నాధం, గొల్లూరి ప్రవీణ్ కుమార్, వేల్పాల రత్నం, ఆకుసూరి అచ్యుత్, ఇదులకంటి రవీందర్ రెడ్డి, దాట్ల ప్రభాకర్, కొలిపాక సారయ్య, తిప్పారపు భువన చంద్ర, ప్రజా సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిఆర్ఎస్ గడపగడపకు ప్రచారం

సూర్య కఠినగర్ రూరల్

కొత్తపల్లి మండలం మల్కాపూర్ గ్రామంలో కఠినగర్ నియోజకవర్గ యూత్ విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి గంగాధర చందు, గ్రామ యూత్ అధ్యక్షుడు కొక్కు భరత్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలోని 35వ బూతులో గడపగడప ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చందు మాట్లాడుతూ కఠినగర్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేశాడని, కఠినగర్ చరిత్రలో హైద్రాబాద్ విజయం సాధించిన, నాయకుడు గంగుల కమలాకర్ అని అన్నారు. అభివృద్ధి చేసే నాయకుడు ప్రజలందరికీ అందుబాటులో ఉండే నాయకుడు కాబట్టి నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీర్వాదం గంగుల కమలాకర్ పైనే ఉందని అన్నారు. నవంబర్ 30 వ తారీకు రోజు జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గంగుల కమలాకర్ ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీతే యూత్ అధ్యక్షుడు గొల్లపెల్లి అరుణ్, పల్లాణి నవీన్, కూన అంకున్, నవీన్, బత్తిన విక్రం, గంభీరావుపేట రాజేశం , గ్రామ నాయకులు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అన్ని రంగాల్లో విఫలమైన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

ప్రాఫెసర్ కోదండరాం

జమ్మికుంట పట్టణంలోని వినాయక గార్డెన్స్ లో ప్రాఫెసర్ కోదండరామ్ మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మనిషికి ఉద్యోగం అనేది అవసరమన్నారు. ఉద్యోగం ఎవరికి వాళ్లు కల్పించుకునేది కాదని... ప్రభుత్వమే ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రైవేట్ రంగాల్లో కూడా ఉద్యోగ అవకాశాలు వచ్చేలా ప్రభుత్వం చూడాలని సూచించారు. ఉద్యోగానికి కావాల్సిన నైపుణ్య అభివృద్ధి పెంపొందించాలన్న ఆయన బిఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగ వ్యవస్థను నిర్లక్ష్యం చేసిందంటూ ఫైర్ అయ్యారు. ఈ పదేళ్లలో నిరుద్యోగం మూడింతలు పెరిగిందన్నారు ప్రాఫెసర్ కోదండరామ్. దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా ఐటి కంపెనీలు వచ్చాయని ప్రభుత్వం చెబుతోందని...కానీ, నిరుద్యోగ సమస్య తట్టుకోలేక యువకులు అత్యుత్సాహులు చేసుకుంటున్నారని ఫైర్ అయ్యారాయన. కష్టపడి చదివినా ఏ ఉద్యోగం రావడం లేదని ఆందోళన చెందుతున్నారంటూ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లో విఫలమైందని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని దించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు సమావేశంలో జేపీసీ నాయకులు ముక్కైర రాజు తో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలు స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కును

బానియోగించుకునేలా భద్రత ఏర్పాట్లు

కఠినగర్ రూరల్ ఏసీపీ కరుణాకర్ రావు

సూర్య రామడుగు / కఠినగర్ ప్రతినిధి

కఠినగర్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని రామడుగు మండల కేంద్రంలో, గోపాలరావుపేటలో ఏసీపీ తాండ్ర కరుణాకర్ రావు జెండా ఊపి ఫ్లాగ్ మార్చ్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ తాండ్ర కరుణాకర్ రావు మాట్లాడుతూ గాదాపు 80 మంది పోలీసులతో మండల కేంద్రంలో, గోపాల్ రావుపేట గ్రామంలో ఈ కవాతు నిర్వహించామన్నారు . ఈ కవాతులో కేంద్ర సాయుధ బలగాలతో పాటు జిల్లా పోలీసులు, స్థానిక పోలీస్ అధికారులు, జిల్లా హెడ్ క్వార్టర్స్ నుండి స్పెషల్ టాస్క్ ఫోర్స్ టీమ్స్ పాల్గొన్నాయన్నారు. భద్రత ఏర్పాట్లలో భాగంగా కేంద్ర సాయుధ బలగాలు జిల్లాకు కేటాయించారన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసే వరకు కేంద్ర సాయుధ బలగాలు జిల్లా అధికారులతో కలిసి పనిచేస్తాయన్నారు. ప్రజల్లో ఎన్నికల నియమావళి , ఉల్లంఘనలు , 100 డయల్, 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ , సి-విజిల్ ఆప్ ల పై అవగాహన కల్పించామన్నారు. ఫ్లాగ్ మార్చ్ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం, ప్రజలు స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేలా భద్రతాభావాన్ని కల్పించడమే కాకుండా చట్టాన్ని, ఎన్నికల నియమాలని ఉల్లంఘించే రాజకీయ బ్రతుల్ మాంగర్స్ , రౌడీ షీటర్స్ ని పిలిపించి ప్రజల సమక్షంలో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి హెచ్చరించామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఎస్.ఎఫ్. ఇన్స్పెక్టర్ విపిన్ సింగ్,అభయ్ సింగ్, ఇన్స్పెక్టర్లు గోపతి రవీందర్ (చొప్పదండి), ఎస్పెలు ఉపేంద్ర చారి (చొప్పదండి), తోట తిరుపతి (రామడుగు), అభిలాష్ (గంగాధర), పలువురు పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

గడప గడపకు బిఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం

సూర్య మల్కాపూర్

మండలంలోని తక్కలపల్లి గ్రామంలో గురువారంబిఆర్ఎస్ నాయకులు చొప్పదండి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యేనుకే రవిశంకర్ ను అత్యధికమైన మెజార్టీతో గెలవాలని గడపగడపకు ప్రచారం నిర్వహించారు కెసిఆర్ చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ఓటర్లకు వివరిస్తూ నుకే రవి రవిశంకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు పాలకుర్తి లక్ష్మణ్ పులి సుధాకర్ దొనకొండరమేష్ ముప్పారపురామస్వామి మంద శంకర్ గౌడ్ కందుల మహేష్ న్యాయవాది టౌటీ కిషన్ ముప్పారపుఅశోక్ ముప్పారపురవీందర్ గాజుల శంకర్ గౌడ్ గాజుల నర్మయ్య గౌడ్ ఉత్తం రాములురమేష్ లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దాతృత్వం చాటిన వాడితల ప్రణవ్

సూర్య, వీణవంక

వీణవంక మండలం మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన రాయణవేణి లచ్చమ్మ గురువారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ విషయాన్ని మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామ శాఖ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నిమ్మల సమ్యయ్య హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వాడితల ప్రణవ్ బాబుకి తెలియజేయగా తమ అనుచరుల చే రూ. 5016 ఆర్థిక సహాయం అందజేసి తన దాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీణవంక మండల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు నల్ల కొండా రెడ్డి, మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామ శాఖ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నిమ్మల సమ్యయ్య, ఉపాధ్యక్షులు గోనెల నరేష్, కాంగ్రెస్ గ్రామ యూత్ అధ్యక్షులు రాయణవేణి సాగర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు, 3 వ వార్డు మెంబర్ రాయణవేణి స్వరూప - చంద్రయ్య, 6వ వార్డు మెంబర్ మడ్డి రవీందర్, కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు పూదరి కుమార్, గంధం బాలస్వామి, రాయణవేణి రాజశేఖర్, కర్ర పవన్ లు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ సభకు వెళ్లి తిరుగు ప్రయాణంలో మహిళాకు తీవ్ర గాయాలు

సూర్య, వీణవంక

జమ్మికుంట పట్టణంలో జరిగిన కాంగ్రెస్ విజయ భేరి సభకు వీణవంక మండల కేంద్రానికి చెందిన దానవేన స్వరూప ట్రాక్టర్లో తన తోటి మహిళాతో హాజర్ తెరుగు ప్రయాణంలో వీణవంక మండలం నర్సింగాపూర్ గ్రామం వద్ద ట్రాక్టర్ నుండి జారీ పడడంతో తలకు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో చికిత్స నిమిత్తం వరంగల్ గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు.



JANARDHAN REDDY COLLEGE OF EDUCATION						
(Affiliated to Satyabama University, Kakinada)						
Narasaraopeta, Srisimhanpuram - 525 008 (Ph: 9338470073)						
SPOT ADMISSION NOTIFICATION						
The following candidates list not reported to College for Admission B.Ed Course. Not Reported Candidates are informed to report On or before: 30-11-2023 failing which we Admission will be treated as closed and the seat will be allotted to eligible candidates for the Admission as per Guidance Calendar for the year 2023						
Slr	Roll No	NAME	REQUIREMENT	DATE	STATUS	REMARKS
01	20481	THAMMULU, SRI	SOCIAL STUDIES	BC-2	REG	REG. OFF. SRI, SRI
02	20482	THAMMULU, SRI	SOCIAL STUDIES	BC	REG	REG. OFF. SRI, SRI
03	20483	THAMMULU, SRI	SOCIAL STUDIES	BC	REG	REG. OFF. SRI, SRI
04	20484	THAMMULU, SRI	SOCIAL STUDIES	BC-2	REG	REG. OFF. SRI, SRI
05	20485	THAMMULU, SRI	SOCIAL STUDIES	BC-2	REG	REG. OFF. SRI, SRI
06	20486	THAMMULU, SRI	SOCIAL STUDIES	BC-2	REG	REG. OFF. SRI, SRI
07	20487	THAMMULU, SRI	SOCIAL STUDIES	BC-2	REG	REG. OFF. SRI, SRI
08	20488	THAMMULU, SRI	SOCIAL STUDIES	BC-2	REG	REG. OFF. SRI, SRI
09	20489	THAMMULU, SRI	SOCIAL STUDIES	BC-2	REG	REG. OFF. SRI, SRI
10	20490	THAMMULU, SRI	SOCIAL STUDIES	BC-2	REG	REG. OFF. SRI, SRI

It is informed to all the candidates who qualified Exam-2023 and have not taken Admission any where so far are invited SPOT ADMISSION in the college on 02-12-2023 at 10.00AM to 4.00 PM alongwith Original Certificates and prescribed Govt Fee.

54/Principal

స్థానికుడైన రవిశంకర్ నే ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించండి - ఎంపిపి మేనేని స్వర్ణలత- రాజనర్సిగా రావు - నాన్ లోకల్ వాళ్లకు ఓటు వెయోద్దు

సూర్య తొడిమ్యల

జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల ఎంపిపి మేనేని స్వర్ణలత- రాజనర్సిగా రావు గురువారం రోజు రామకిస్నాపూర్ గ్రామం లో గ్రామ నాయకులు కార్యక్రమాలతో కలిసి ఇంటింటికి తిరుగుతు ప్రజలను కలిసి సీఎం కేసీఆర్ బల పరిచిన చొప్పుంది ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుకె రవిశంకర్ కు కారు గుర్తు కు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని గ్రామ ప్రజలను ప్రత్యేకంగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిపి మేనేని స్వర్ణలత- రాజనర్సిగారావు మాట్లాడుతూ రాబోయే ఎన్నికలలో చొప్పుంది ఎమ్మెల్యే గా సుకె రవిశంకర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కొడిమ్యాల మండల ప్రజలను ప్రత్యేకంగా కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆశీర్వాదించి బీఆర్ఎస్ పార్టీ చొప్పుంది ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గా రెండు నెలల ముందుగానే టికెట్ ఖరారు చేసి బీహెచ్ఐఐ ఇచ్చిన సుకె రవిశంకర్ ను డివివి ప్రతి ఒక్కరు తమ ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని మండల ప్రజలను ప్రత్యేకంగా కోరారు. పోటీ చేస్తున్న మిగత పార్టీల అభ్యర్థులు స్థానికులు కారు అని వారు స్థానికేతరులు అని అన్నారు. వాళ్లు గెలిచినా ఓడినా ఈ నియోజకవర్గం లో ఉండే వాళ్లు కాదు అని చెప్పారు. కానీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి సు%శీ%కే రవిశంకర్ స్థానికుడు అని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్ కు మన

మండలానికి ఎంతో అనుబంధం ఉన్నదని తెలియజేశారు. వారి అమ్మమ్మ ఊరు కొండాపూర్ గ్రామ%శీ% అని మండలం లోని ప్రతి గ్రామం లో వారికి బంధుత్వాలు, స్నేహితులు, ఆత్మీయులు, ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. వారు ఎమ్మెల్యే గా గెలిచినప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు చాలా అభివృద్ధి చేసారు అని తెలిపారు. గెలిచినప్పటి నుండి స్థానికంగా నే ఉంటూ ప్రజల మధ్య లోనే ఉంటూ అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు అని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పెద్ద కొడుకు గా ఉంటూ వృద్ధులకు వితంతువులకు వికలాంగులకు ఫింఛన్ రూపంలో ప్రతి నెల వారి ఖర్చుల కోసం ఇబ్బంది పడకుండా కొంత మేరకు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరుగుతుంది అని చెప్పారు. వ్యవసాయానికి రైతులు ఇబ్బంది పడకుండా ఉండాలి అని సాగు నీరు అందించడం జరుగుతుంది. 24, గంటల ఉచిత విద్యుత్తు నీ అందించడం జరుగుతుంది రైతు బంధు పేరుతో రైతులకు పెట్టుబడి కోసం ప్రతి పంట పెట్టుబడి కి ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. రైతులు ఏ కారణం చేతనైన మరణించిన ప్రతి రైతు కుటుంబానికి రైతు బీమా పథకం ద్వారా ఐదు లక్షల రూపాయల ఆర్థిక



సహాయం ను అందజేయడం జరుగుతుంది అని అన్నారు. కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదిముఖార్, పథకాల ద్వారా పేద కుటుంబాల ఆడ పిల్లల పెళ్లికి మేన మామ కట్టుం కింద ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. దళితులకు దళిత బంధు రూపంలో పది లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరుగుతుంది అని చెప్పారు. సమ్మి మోసపోవద్దు అని తెలిపారు. ఆగం కావద్దు అని చెప్పారు. పూర్తి స్థాయిలో ప్రజల కష్ట సుఖాల్లో పాలు పంచుకునేది మాత్రం కేవలం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అని తెలిపారు. కొడిమ్యాల మండల ప్రజలు చాలా విజ్ఞులు అని ఖచ్చితంగా తొందరపడకుండా ఆలోచించి సరియైన నిర్ణయం తీసుకొని మళ్ళీ సీఎం కేసీఆర్ బలపరిచిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి సుకె రవిశంకర్ కు ప్రతి ఒక్కరు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కొడిమ్యాల మండల ప్రజలను ప్రత్యేకంగా ఎంపిపి మేనేని స్వర్ణలత- రాజనర్సిగా రావు కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపిపి మేనేని స్వర్ణలత, సింగిల్ విండో చైర్మన్ మెనేని రాజనర్సిగారావు, గ్రామ సర్పంచ్, నాయకులు నేరేళ్ల మహేష్, మల్లేశం, గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు ఇంటి వద్ద నుండి ఓటింగ్

- కోరుట్ల శాసన సభ నియోజక వర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎస్.రాజేశ్వర్ సూర్య- తోరుట్ల

80 సంవత్సరాల వయసు దాటి పోలింగ్ స్టేషన్ కి వచ్చి ఓట్ వేయలేని వ్యక్తులకు , వికలాంగులకు 24 శుక్రవారం రోజు ఉదయం 7 గంటల నుండి ఇంటి వద్ద నుండి ఓటింగ్ సదుపాయం కల్పించనున్నట్లు కోరుట్ల శాసన సభ నియోజక వర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎస్ రాజేశ్వర్ తెలిపారు. ప్రస్తుత శాసన సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ రాగానే అందరు బీ ఎల్ వో లు, పై విభాగానికి చెందిన ఓటరులకి ఫారం 12 డి లో సమాచారం అందించినన్నికల నోటిఫికేషన్ వచ్చిన మొదటి ఐదు రోజుల్లో ఆసక్తి కలిగిన , అర్హులైన ఓటర్ ల వద్ద నుండి వారి సమ్మతి పత్రములు స్వీకరించినా మనీ వారిలో 383 మందిని అర్హులుగా గుర్తించా మన్నారు. శుక్రవారం 20 రూట్ల ద్వారా 20 మంది పోలింగ్ అధికారుల బృందం, ఒక్కో బృందం లో ఇద్దరు పోలింగ్ అధికారులు , ఒక పోలీస్ అధికారి , ఒక మైక్రో అబ్జర్వర్, ఒక వీడియో గ్రాఫర్, సంబంధిత బూత్ లెవెల్ అధికారి తో కూడిన 6 సిబ్బంది ఉంటారు. వీళ్ళు వారి సంబంధిత రూట్ లో ఓటర్ యొక్క ఇంటింటికి సాయంత్రం 5 గంటల లోపు తిరిగి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా రహస్య పద్ధతిలో ఓటు స్వీకరించి రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో అందచేస్తారు. 24 వ తేదీన పోలింగ్ పూర్తి కానిచో 25 వ తేదీన కూడా ఉంటుంది అని రిటర్నింగ్ అధికారి తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ లో చేరిన బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు

సూర్య వెల్లితూర్

జగిత్యాల జిల్లా ఎండపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు ఎనగండుల విద్యా సాగర్ గురువారం మాజీ జడ్పీటిని వ్యాఖ్య అనిత దేవేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా సాగర్ కు పార్టీ కండువకట్టి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీలో అనిత ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సాగర్ మాట్లాడుతూ.. మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ధర్మపురి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పరిచారని. భవిష్యత్తు లో కూడా నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాలంటే కొప్పుల ఈశ్వర్ భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. అలాగే పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసం ఎండపల్లి గ్రామాన్ని మండల కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత కొప్పుల ఈశ్వర్ దే అని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సింహాచలం జగన్, సర్పంచ్ మారం జెలెందర్ రెడ్డి, ప్యాక్స్ చైర్మన్ గూడ రాంరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ మైలారం సతీష్, రైతు విభాగం అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి, పిపిఎస్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ కనకుంట్ల శశిధర్, బి ఆర్ మండల నాయకులు బొమ్మగాని మొగిలి గౌడ్, పాల్గొన్నారు.

మైనార్టీల సంక్షేమానికి అన్ని విధాలుగా తోడుండే ఐదా సాగర్ రావు

సూర్య మెట్ పల్లి టౌన్

మైనార్టీలకు అన్ని విధాలుగా తోడుండి, మైనార్టీల అభివృద్ధికి రాజీ లేకుండా పాటుపడతామని గురువారం పట్టణంలోని ఎస్సార్సీ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన మైనార్టీల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మీ అదరణ, అనురాగాన్ని పంచి ఎన్నికల్లో నా కొడుకు డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. మీ రుణం తీర్చుకొనేందుకు షాదిఖానా ని తోందరనే పూర్తి చేయమన్నారు. ఉర్దూ మీడియం పాఠశాల ఆతి తొందరలో పూర్తి చేయమన్నారు. మహిళలకు కటాఫ్ లేకుండా పింఛన్ ఇప్పిస్తామన్నారు. మైనార్టీలకు గృహలక్ష్మి

సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తామన్నారు. ప్రతి ఇంటికి రేషన్ కార్డు ఉన్నవారికి బీమా చేయమన్నట్లు పేర్కొన్నారు. షాది ముఖార్, ఇమాములకు అమౌంట్ ఇస్తున్నామన్నారు. వైద్యునిగా ఉన్న నా కొడుకు మీ ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి మీ ఆరోగ్యానికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటాడని, మీ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడతాడని ఆయన మనోగతాన్ని వ్యక్తం చేశారు. పిల్లలకు ఉచిత విద్య, వికలాంగుల పెన్షన్, మహిళలకు పెన్షన్, గ్యాస్ సిలిండర్ 400 కే ఇవ్వమన్నట్లు తెలిపారు. యాభై సంవత్సరాల నుంచి కాంగ్రెస్ చేసింది ఏమీ లేదని, కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కేవలం తొమ్మిదిన్నర సంవత్సరాలలోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమ ఫలాలు ప్రజలకు అందించారన్నారు. ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళన సభలో మైనార్టీ మహిళలు, నాయకులు



అన్ని విధాలుగా కల్వకుంట్ల సంజయ్ కు మద్దతుగా నిలబడి భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తామని మైనార్టీలు ఈ సందర్భంగా వారు భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే సతీమణి సరోజనమ్మ , కల్వకుంట్ల దీప్తి, కౌన్సిలర్ మన్నే ఖాన్, బుచ్చిరెడ్డి, పలువురు మైనార్టీ నాయకులు కుతు బోద్దీస్ పాషా, జావిద్, అలీం, జావిద్, జియా లు, మైనార్టీ మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి - సూర్య మెట్ పల్లి టౌన్

బీఆర్ఎస్ పార్టీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని గురువారం పట్టణంలోని మూడవ వార్డ్ కౌన్సిలర్ బర్త మధులత-రమేష్ లు కల్వకుంట్ల సంజయ్ కి మద్దతుగా వార్డులో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వార్డులోని ప్రజలకు ఓటరు మెషీన్ నమూనాని చూపి%శీ%వి ఓటు ఎలా వేయలో వివారిస్తూ చెప్పడం జరిగింది. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మన కోరుట్ల నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కల్వకుంట్ల సంజయ్ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఎక్స్ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు లింగంపెళ్లి సంజీవ్, బర్త దివాకర్, వేణుగంటి జగన్, మోర్తాటి శేఖర్, బర్త అర్జున్, నల్ల మహేష్, పులి అరుణ్, చాకలి సందీప్, బర్త ప్రణయ్, పత్రి విజయ్, రాహుల్, తాండ్ర రామ, బోనగిరి గంగు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి తెలంగాణ రాష్ట్ర చిత్రపరిశ్రమ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కూర్మాచలం అనిల్

సూర్య జగిత్యాల

సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర చిత్రపరిశ్రమ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కూర్మాచలం అనిల్ అన్నారు. జగిత్యాల పట్టణం మోతె రోడ్డులోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం విలేకరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. పలువురు ఎన్నారైలతో కలిసి నిర్వహించిన ఈ ప్రెస్ మీట్ లో అనిల్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే సీఎంగా కేసీఆర్ మూడో సారి, జగిత్యాల ఎమ్మెల్యేగా డా. సంజయ్ కుమార్ లను గెలిపించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చేదిలేదు, సచ్చేదిలేదు కాంగ్రెస్ హామీలు అమలు కావాలంటే నాలుగు సంవత్సరాల బడ్జెట్ అయినా సరిపోదన్నారు. ఎలాగూ అధికారంలోకి వచ్చేదిలేదనే ఇష్టాధీన హామీలు, గ్యారంటీలు ఇస్తున్నారని ఎద్దేవ చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కంటుపడద్ది, 30 ఏండ్లు వెనుకకు పోతము అన్నారు. రాష్ట్రంలో జరిగిన అభివృద్ధి కండ్ల



ముందు కనపడుతుంది, జరిగిన అభివృద్ధికి కేంద్రం ప్రకటించిన గణాంకాలే నిదర్శనం అన్నారు. స్వచ్ఛ భారత్ లో గ్రామపంచాయతీలకు, పట్టణాలకు అందించిన అవార్డులే కొలమానాలు అని తెలిపారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు రాష్ట్ర ప్రజలకు ఏం కావాలో అన్నలు తెల్పారు. వారి ఆలోచన ఎప్పుడూ ఓట్లు, సీట్ల గురించే అని విమర్శించారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధిని చూసి దేశమే ఆశ్చర్యపడుతుంది. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన ప్రతి పథకంలో మానవీయత ఉట్టిపడినట్లు కనపడుతుంది. డ్రైనమిక్ లీడర్షిప్ సీఎం కేసీఆర్, కేటీఆర్ ల ఆధ్వర్యంలో ఐటీలో బెంగుళూరును అధిగమించాము అన్నారు. ఐటీ రంగంలో ప్రపంచ కంపెనీలు హైదరాబాద్ కు

రావడంతో నూతనంగా 10లక్షల సాఫ్ట్ వేర్ కొలుపులు వచ్చాయి. -రాష్ట్ర ఐటీ ఎగుమతులు రూ. 57వేల కోట్ల నుండి రూ. 2.30లక్షల కోట్లకు పెరిగింది. రాష్ట్ర జీఎస్ టీ రూ. 4.40లక్షల నుండి రూ. 12.20కోట్లకు పెరిగింది... ఈ లెక్కలు మనము చెప్పడం లేదు.. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన గణాంకాలే మన అభివృద్ధిని చూపుతున్నాయి అన్నారు. -రాష్ట్రంలోని ఎన్నారైలు ఉధృమ సమయం నుండి 2014, 2018 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ వక్షాన నిలబడి అభ్యర్థుల గెలుపుకు కృషి చేశామని, ఈ ఎన్నికల్లో సైతం 40దేశాల్లో ఉన్న 150 మంది ఎన్నారైలు రాష్ట్రంలోని అన్ని అసెంబ్లీ స్థానాల్లో ప్రచారాలు నిర్వహిస్తూ అభ్యర్థుల గెలుపుకు కృషి చేస్తున్నారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నారై యాకే ప్రధాన కార్యదర్శి రత్నాకర్ కడుదుల, బ్రహ్మానంద్ శాఖ అధ్యక్షుడు రాధారావు సతీష్ కుమార్, ఎన్నారైలు గొట్టెకుమక్కల సతీష్ రెడ్డి, సుభాష్, ఖతార్ శాఖ నుండి మ్యూక మారుతి, తేజ, నర్సయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుట్ట మధుకు సమాజ్ వారి పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు

సమాజ్ వాద్ పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మారం తిరుపతియాదవ్ సూర్య మంథని రూరల్

మంథని ముద్దుబిడ్డ బహుజన వాది పుట్ట మధుకర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని సమాజ్ వాద్ పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మారం తిరుపతి యాదవ్ అన్నారు. గురువారం మంథని ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజ్ వాద్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు అఖిలేష్ యాదవ్, తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సింహాద్రి సూర్య మేరకు మంథనిలో బీసీ బిడ్డ బలహీనవర్గాలకు చెందిన నాయకులు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్ట మధుకర్ కు సమాజ్ వాద్ పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ములాయంసింగ్



యాదవ్ పేద కుటుంబం నుంచి వచ్చి మూడు సార్లు ఉత్తరదేశ్ కు ముఖ్యమంత్రిగా, రెండు పర్యాయాలు దేశ రక్షణ మంత్రిగా పనిచేశారని వివరించారు. తెలంగాణలో ఎక్కడా లేనివిధంగా బీసీ మండల విగ్రహాన్ని మంథని నడి ఒడ్డున ఏర్పాటు చేసిన ఘనత కేవలం బీసీ బిడ్డ పుట్ట మధుకే దక్కుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు దేశంలో కాంగ్రెస్ బీజేపీ చాలా కాలం అధికారంలో ఉన్నా బీసీలకు రాజ్యాధికారం అందించలేదన్నారు. ఈనాడు ఓ పార్టీ

అధికారంలోకి వస్తే బీసీ ముఖ్యమంత్రి అని, మరోసారి కులగణన చేపడుతామని ప్రకటనలు చేస్తున్నారని శ్రీ % విమర్శించారు. అయితే బీజేపీ కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో బీసీ ముఖ్యమంత్రిని, కులగణన ఎందుకు సాధ్యం కావడం లేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. బీసీ రిజర్వేషన్ చట్టం వాళ్ల చేతుల్లో ఉన్న సమయంలో పార్లమెంట్ లో చట్టాన్ని తీసుకువచ్చినప్పుడు బీసీ ముఖ్యమంత్రి ప్రకటన చేయాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. పుట్ట మధుకర్ గెలుపు కోసం ప్రతి కార్యకర్త, నాయకులు, అభిమానులు కలిసి కట్టుగా ప్రచారం చేయాలని, ఆయన గెలుపుతోనే బీసీ వర్గాలకు మేలు జరుగుతుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ సమావేశంలో పెద్దపల్లి మండల అధ్యక్షుడు బత్తిని లక్ష్మణ్ జూలపల్లి మండల అధ్యక్షుడు మారం వెంకటరమణ ఎంపీ సర్పర్లు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాస్థాయి వ్యాసరచన పోటీలో నోబెల్ విద్యార్థిని ప్రతిభ

సూర్య-పెద్దపల్లి రూరల్

సత్యసాయి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి వ్యాసరచన పోటీలో పెద్దకల్లూల నోబెల్ పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థిని ప్రతిభ చాటింది. విద్యార్థులు సమయ పరిపాలన అంశంపై గురువారం జిల్లాకేంద్రంలోని సాయిబాబా ఆలయంలో నిర్వహించిన పోటీలో తొమ్మిదవ తరగతి విద్యార్థిని పయ్యూవుల రమ్యిత జిల్లాస్థాయిలో ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచి బహుమతిని అందుకుంది. ద్వితీయ బహుమతి అందుకున్న రమ్యితను సత్యసాయి ట్రస్ట్ నిర్వహకులు, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



బక్కన్న పై జరిగిన దాడిని ఖండిస్తున్నాం

సూర్య మంథని

మంథని ముత్తూరం మండలం ఓడేడ్ గ్రామ సర్పంచ్ బక్కరావుపై జరిగిన దాడిని ఖండిస్తున్నామని మంథని ముత్తూరం మండల సర్పంచ్ లు బడికల నరసయ్య, నగేష్ , పర్వ శ్రీనివాస్ లు అన్నారు గురువారం మంథని ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా కోర్టు ద్వారా ఎన్నుకోబడిన సర్పంచులపై దాడి చేయడం సరికాదన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో సర్పంచులు తమ తమ ఆస్తులను అమ్ముకొని గ్రామాభివృద్ధికి తోడ్పడ్డామని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సర్పంచులకు అన్యాయం జరుగుతుందనే తాము బి ఆర్ ఎస్ నుండి బయటికి వచ్చామన్నారు. బక్కరావు పై దాడి చేసిన వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. వారి వెంట పోతారం కాంగ్రెస్ నాయకులు నదానందం, చిన్న ఓడాల మాజీ సర్పంచ్ రాజయ్య, సోమన్ పల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు బాపు లు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ విపల్యాలపై ఏఐఎస్ఎఫ్ ఛార్జ్ షీట్.

సూర్య-పెద్దపల్లి టౌన్

రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ వైఖర్యాలపై ఛార్జ్ షీట్ విడుదల చేసినట్లు ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బా లెనిన్ తెలిపారు. పెద్దపల్లి జిల్లా కౌన్సిల్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో లెనిన్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ విద్యావ్యవస్థకు చేసిన వైఖర్యాలపై ఛార్జ్ షీట్ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు రేణికుంట్ల ప్రీధం, ఉపాధ్యక్షులు స్థాలిన్, సహాయ కార్యదర్శి సోను, కోశాధికారి ఆజాద్, గణేష్, సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాధ్రం పుస్తకావిష్కరణ.

సూర్య-పెద్దపల్లి టౌన్

ప్రొఫెసర్ ఏకు తిరుపతి రచించిన తెలంగాణ యాన భాషల సాహిత్యం కలిగిన రాధ్రం పుస్తకాలను గురువారం పెద్దపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ లో ఆవిష్కరించారు. ప్రముఖ విద్యావేత్త ఎన్ ఏనుదాసు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఏనుదాసు, జింక మల్లేశం, పదాల శ్రీనివాస్ గౌడ్ రాధ్రం పుస్తకాలను విడుదల చేశారు. సమావేశానికి విశిష్ట అతిథిగా హాజరైన ప్రొఫెసర్ నతానీయల్, ప్రముఖ వక్తలు ఏ రాజయ్య, బండ శ్రీనివాస్, మార్కెట్ సుదర్శన్, కర్ర రవీందర్, ఎక్కిరాల రాజు, హరిబాబు, బి శంకర్ ప్రసంగించారు. పుస్తక రచయిత ప్రొఫెసర్ ఏకు తిరుపతిని పలువురు అభిమానులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సమావేశంలో హరిబాబు, భాస్కర్, శంకర్, ఎల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అద్భుత సంక్షేమ పథకాల సృష్టికర్త కెసిఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిగా మూడవసారి గెలిపించాలి

- కెసిఆర్ సేవారథం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డా. మహమ్మద్ అమీర్

సూర్య జూలపల్లి

అద్భుత సంక్షేమ పథకాల సృష్టికర్త కెసిఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిగా మూడవసారి గెలిపించాలని కెసిఆర్ సేవారథం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డా. మహమ్మద్ అమీర్ మండల ప్రజలను కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం మండల కేంద్రంలో పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని కెసిఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి చేయడం కోసం ప్రజలందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు భారతదేశంలో మరెక్కడ లేదని అన్నారు. రాష్ట్రంలో నెర్రెలు బారిన నేలను తడిపి, రైతులకు రైతుబంధు, రైతు భీమా అందించి, మిషన్ భగీరథ లాంటి మంచినీటిపథకాలను తెచ్చి, ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలను అందించిన ఏకైక ప్రభుత్వం మనదే. బిఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించి, ఇలాంటి పథకాలు కొనసాగాలంటే బిఆర్ఎస్ పార్టీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి కేసీఆర్ ను మూడోసారి సీఎం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కెసిఆర్ సేవారథం జిల్లా అధ్యక్షులు ఎంపీటీసీల ఘోరం మండల అధ్యక్షులు దండే వెంకటేశం, శాతళ్ల కాంతయ్య, బింగి రాజు, సంకెళ్ల లక్ష్మణ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పొలగాని సతీష్, మండల పరిషత్ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు ఎంపీ లాల్ మహమ్మద్, మల్లెత్తుల కనకయ్య, ఆవుల ఐలయ్య, బండి రాజయ్య, పల్లె ప్రసాద్, నిట్టూ కొమరయ్య, గాంధీచంద్ర మౌళి పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా సత్య సాయి జయంతి వేడుకలు

సూర్య-రాయకల్

రాయకల్ పట్టణంలో సత్యసాయి జయంతి వేడుకలను గురువారం సత్యసాయి భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పట్టణంలో నగర సంకీర్తన కార్యక్రమం చేపట్టి, పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం జరిపారు. ఈ సందర్భంగా సత్యసాయి భజన మండలి ఆలాపించిన భక్తి సంకీర్తనలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యసాయి సేవా సమితి సభ్యులు సుభాష్ రాజ్, గాజంగి అశోక్, సత్యనారాయణ, జోగ గంగరాజు శ్రీ%, మహిళలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొప్పుల ఈశ్వర్ గెలుపొందాలని కొండగట్టులో ముడుపు కట్టిన వైస్ ఎంపీపీ

సూర్య-ఎండపల్లి

ధర్మపురి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని గురువారం కొండగట్టు ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో ఉమ్మడి ఎండపల్లి వెల్లటూర్ మండల వైస్ ఎంపీపీ గొడిశల పేట శాసనబండ్ ఎంపీటీసీ ముస్సు కవితా, దేవేందర్, రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముడుపు కట్టారు ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ లో చేరిన విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు.

సూర్య-రాయకల్

రాయకల్ మండలం అల్లిపూర్ గ్రామానికి చెందిన విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు పోలాస సురేష్, ఉపాధ్యక్షులు రాము, ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్, కార్యవర్గ సభ్యులు మనోజ్, మనిష్, శేఖర్, రమేష్, నరహరి, చంద్రశేఖర్, రమణ, మధు తదితరులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ నివాసంలో పార్టీలో చేరగా, కందువా వేసి శాసనసభ్యులు దాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు కోసం సమిష్టిగా కృషిచేసి, తమను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మోర విజయలక్ష్మి వెంకటేశ్, పి.వి.ఎస్ చైరమన్ రాజలింగం, మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు ముఖేష్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు మహేష్, సంజీవ్ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ లోకి కొనసాగుతున్న వలసల పర్వం

సూర్య వెల్లటూర్

ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ కు బ్రహ్మాండమైన మద్దతు పెరుగుతుంది.



సబ్బండ వర్షాల సంక్షేమ ధ్యేయంగా కెసిఆర్ నాయకత్వంలో మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ చేసిన అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై పెద్ద ఎత్తున ఇతర పార్టీ నాయకులు గులాబీ తీర్థం పుచ్చుకుంటున్నారూ తాజాగా గురువారం వైయస్సార్ టిపి ధర్మపురి మహిళా కోఆర్డినేటర్ బర్ల మమతా యాదవ్ వారి బృందంతో ధర్మపురి బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గులాబీ పార్టీలో చేరారు అలాగే ధర్మపురి మండలం నాయకపు తండా గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రవి నాయక్ బాల్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో భారీగా యువకులు ధర్మపురి పార్టీ కార్యాలయంలో మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు ఈ సందర్భంగా వారికి మంత్రి గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

తిరుమలకు పాదయాత్ర చేపట్టిన యువకుడు.

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి

తిరుమల తిరుపతి శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి దర్శనం శ్రీ% కోసం పాదయాత్ర చేపట్టినాడు జగిత్యాల జిల్లాకు చెందిన యువకుడు. శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి పై ఉన్న భక్తి విశ్వాసాలతో స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు జగిత్యాల మండలం అనంతారం గ్రామానికి చెందిన ఏదుల శేఖర్ గత రెండు సంవత్సరాలుగా తిరుపతికి పాదయాత్రగా వెళ్తున్నాడు. 776 కిలోమీటర్ల తన యాత్రను శేఖర్ బుధవారం ప్రారంభించగా దాదాపు 20 రోజులు కాలినడకన ప్రయాణించి దర్శనం చేసుకోనున్నాడు. గ్రామ ప్రజలు ప్రత్యేక అభినందనలతో శేఖర్ పాదయాత్రను ప్రారంభించారు.

పీపీ జిల్లా పేరుతో మోసగించాలని చూస్తే ప్రజలు మోసపోరు

-ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్

సూర్య హుజూరాబాద్

పార్టీలో ఉన్నప్పుడు సరైన గౌరవం ఇవ్వని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు పీపీ జిల్లా పేరుతో మోసం చేస్తే ప్రజలు మోసపోరని, టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి స్థాయిని మరచి మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదని, ఉద్యమ నాయకుడైన కేసీఆర్ ను విమర్శిస్తే పెద్దవాడు అయిపోదని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ హెచ్చరించారు. గురువారం హుజూరాబాద్ లోని టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జమ్మికుంట లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన ఆశీర్వాద సభ జనం లేక వెలవెల పోవడంతో ఏమి పాలుపోక రేవంత్ రెడ్డి ఉద్యమ నాయకుడైన కేసీఆర్ ను విమర్శించే పని పెట్టుకున్నాడని అన్నారు. హుజూరాబాద్ ను కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే జిల్లా చేస్తానని కల్లబొల్లి మాటలు చెప్పాడం కాదు, దివంగత మాజీ ప్రధాని పివి మృతి చెందితే ఆయన అంత్యక్రియలు నిర్వహించేందుకు కనీస గౌరవం ఇవ్వని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆ పార్టీ అధినేతలు ఇప్పుడు కపట ప్రేమ సబీంచడం ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. పిపీకి నిజంగా తగిన గుర్తింపునిచ్చింది పీపీ శతజయంతి వేడుకలు ఏడాది పొడవునా నిర్వహించింది తెలంగాణలోని సీఎం కేసీఆర్ మాత్రమేనని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఓటుకు నోటు దొంగ కేసులో జైలు వెళ్లిన రేవంత్ రెడ్డి బాబులు పెట్టి కొని తెచ్చుకున్నది పిసీసీ పదవి అని అందరికీ తెలుసునన్నారు. ఎంతో కొంత చరిత్ర కలిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీని రేవంత్ రెడ్డి వచ్చాక పూర్తిగా పార్టీ ప్రతిష్ఠను దిగజార్చారని, దానికి ఉదాహరణ ఇటీవల పార్టీలో చేరిన వారికి క్షణాల్లో ఎమ్మెల్యే టికెట్లను



కేటాయించడం టికెట్లు అమ్ముకున్నాడని ఆ పార్టీ నాయకులు ఆందోళనలు చేయడం నిదర్శనం అన్నారు. దబ్బులు తీసుకొని, భూములు తీసుకుని ఎమ్మెల్యే సీట్లు అమ్ముకున్న రేవంత్ రెడ్డికి ఆ పార్టీ వారు పదవి ఇవ్వడమే చేసిన మొదటి తప్పని శ్రీనివాస్ గుర్తు చేశారు. పార్టీని పట్టుకుని ఏళ్ల తరబడి పనిచేసిన నాయకులను కాదని క్షణాల్లో చేరిన వారికి దబ్బులు తీసుకొని సీట్లు ఇచ్చి పాత వారికి మొండి చేయి చూపింది ప్రజలు గమనించాలని శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు వదిలిన బాణమే రేవంత్ రెడ్డి అని ఆయన ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ నేతలు రేవంత్ రెడ్డిని నమ్మి ఆ పార్టీ బాధితులు అవుగించి పెద్ద తప్పు చేశారని, ఆ పార్టీలోని నాయకులే బహిరంగంగా ఆరోపిస్తున్నారన్నారు. గత హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికల్లో కావాలని బిజెపి నాయకుడు ఈటల రాజేందర్ తో కుమ్మక్కై డమ్మి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని పెట్టి అమ్ముడుపోయిన వ్యక్తి రేవంత్ రెడ్డి కాదా అని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఎంతో కొంత ఓటు బ్యాంకు కలిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి రేవంత్ అమ్ముడుపోయిన కారణంగా కేవలం 3000 ఓట్లు మాత్రమే వచ్చి డిమాండ్ కూడా రాకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీని దిగజార్చారని, దబ్బుకు అమ్ముడు పోయే రేవంత్ రెడ్డి కేసీఆర్ ను విమర్శించడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. 100

సంవత్సరాల చరిత్ర ఉన్న కాంగ్రెస్ కు మూడు వేల ఓట్లు రావడం, డిమాండ్ రాకపోవడం రేవంత్ రెడ్డి పనితీరుకు నిదర్శనం అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 1,60,000 ఉద్యోగాలు కల్పించి 80 వేల ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్లు వేసి నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పించిన ఘనత కేసీఆర్ దని, అలాంటి కేసీఆర్ ను టిఆర్ఎస్ పార్టీని ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే సహించేది లేదన్నారు. తెలంగాణలో సామాన్య ప్రజలు సైతం గళ్లా ఎగరేసుకొని జీవించేలా చేసిన ఘనత చక్కని పాలన అందించిన సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. అడగకుండానే ఆడబిడ్డలకు మేనమామ వలే కళ్యాణ లక్ష్మి, కేసీఆర్ కిట్లు, రైతులకు 24 గంటల ఉచిత కరెంటు, రైతు భీమా, రైతు బంధు, అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఆదుకున్న చరిత్ర కేసీఆర్ ది కాదా అని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్, బిజెపి లు ప్రజలను వారి ఓటు బ్యాంకుగా మాత్రమే తరచూ చూస్తున్నారని తప్ప వారి సంక్షేమానికి ఎన్నడైనా కృషి చేశారని శ్రీనివాస్ ప్రశ్నించారు. సీఎం కేసీఆర్ 10 సంవత్సరాల పాలనలో అన్ని వర్గాల వారికి సంవత్సరం జరిగిందని 100 శాతం కేసీఆర్ ను టిఆర్ఎస్ పార్టీని హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లో టిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డిని ప్రజలు తిరిగి ఆశీర్వాదిస్తారని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు వర్ధనేని రవీందర్ రావు, యాత్ పట్టణ శాఖ అధ్యక్షుడు గంధి సాయి చరణ్, మైనార్టీ నాయకుడు ఎం.ఐ. ఫయాజ్, నాయకులు సంపంగి రాజేందర్, రాము, స్వామి పబేల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

100 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ విజయ డుండుభి మోగిస్తుంది

- కాంగ్రెస్ మైనార్టీలను ఓటు బ్యాంకు గానే చూసింది. - రసమయి గెలుపును ఎవరు ఆపలేరు.

- హెబాంమంత్రి మహబూద్ అలీ సూర్య - మానెండూర్ :

ఈనెల 30న జరిగే సాధారణ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులు వందకు పైగా స్థానాల్లో గెలుస్తారని మూడోసారి భారీ మెజారిటీతో అధికారం లోకి సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వస్తుందని హెబాంమంత్రి మహబూద్ అలీ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మానెండూరు మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయంలో గురువారం జీవి రామకృష్ణ రావు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బాగంగా మానెండూరు కు రావడం జరిగిందన్నారు. తెలంగాణ వస్తే అనేక ఇబ్బందులు వస్తాయని ఢిల్లీలో ఉండే పెద్దలు అనేక సార్లు సీఎం కేసీఆర్ తో అన్నారని ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తెలంగాణలో అన్ని జిల్లాలకు అన్యాయం జరిగిందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కోసం కరీంనగర్ ప్రజలు తెలంగాణ ఉద్యమంలో అండగా ఉన్నారని ఈ సందర్భంగా ఆయన కరీంనగర్ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ముస్లిం మైనారిటీల అభివృద్ధి కోసం చేసింది ఏం లేదని కేవలం మైనార్టీలను ఓటు బ్యాంకు గానే చూశారని విమర్శించారు. కమాండ్ కంట్రోల్ తో లా అండ్ ఆర్డర్ కోసం లక్ష కెమెరాలతో ఎప్పుడు నిఘా పర్యవేక్షణ లో తెలంగాణ రాష్ట్రం పటిష్టంగా ఉండన్నారు. దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా తెలంగాణ లో రైతులకు 24 గంటలు కరెంట్ ఇస్తున్నామని తెలిపారు. కేసీఆర్ కు ఉన్న నాయకుని లక్షణాలు ఆయన కొడుకు కేటీఆర్ కు అన్ని అర్హతలు ఉన్నాయన్నారు. మిషన్ భగీరథ తో ఇంటి ఇంటికి నీళ్ళు అందించి మహిళల కష్టాలు తీర్చిన వ్యక్తి సీఎం కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. 50 ఎండ్లు దేశాన్ని పరిపాలించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలంగాణ కు ఏం చేసిందని మళ్లీ ఓటు వేయమని అడుగుతున్నారని విమర్శించారు. తెలంగాణ లో ఉన్న ముస్లిం మైనారిటీలు అందరూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి మరో అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచిన తరువాత వారి పాలన ఎలా ఉందో దేశ ప్రజలు అందరూ చూస్తున్నారని అలాంటి పరిస్థితి తెలంగాణలో రాష్ట్రంలో ప్రజలు రానివ్వడం ఆయన వేడుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో జడ్పీటీసీ తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్, సర్పంచులు దేవ సతీష్ రెడ్డి, రొడ్ల పుష్పీరాజ్, నాయకులు జమీలుద్దీన్, అక్బరుద్దీన్, మహమ్మద్ రహమాత్ అలీ, మహమ్మద్ గౌస్, జునేత్, ఖలీల్ మైనుద్దీన్, అయూబ్, శాతరాజు యాదగిరి, గుర్రం కిరణ్ గౌడ్, దండబోయిన శేఖర్, పిండి నందిష్, మాదాసు సంతోష్, నెల్లి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

ఆకట్టుకున్న ప్రణవ్ తల్లి ప్రసంగం

సూర్య హుజూరాబాద్ / జమ్మికుంట

ప్రజల సేవకై ముందుకు వస్తే నా ఒక్కనాళ్ళా కొడుకును మీకు వదిలి పెడుతున్నాను, మీ అభిమానంతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే బద్దేళ్ల పాటు మీతో ఉండేలా మీకు సేవ చేసేలా ఉంచుతానని హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వి. ప్రణవ్ బాబు తల్లి వాడితల పద్యశ్రీ అన్నారు. గురువారం జమ్మికుంట పట్టణంలోని డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో కాంగ్రెస్ విజయ బేరీ సభ జరిగింది. ఈ సభలో ప్రణవ్ బాబు తల్లి పద్యశ్రీ చేసిన ప్రసంగం సభికులను ఆకట్టుకుంది. ప్రజల సంక్షేమమే, ప్రజా పరిపాలనే నిజమైన అభివృద్ధి అన్నారు. తాను రాజకీయ ప్రసంగాలు ఎప్పుడూ చేయలేదని, కేవలం తన కుమారుడు రాజకీయ అరకేట్రం చేయడం తోటి వచ్చానని, మీ నుంచి వచ్చిన మద్దతు వల్ల నాకు నా కొడుకు ప్రణవ్ గెలుస్తాడని నమ్మకం ఏర్పడిందని, తాత వారసత్వాన్ని కొనసాగిస్తూ ప్రజలకు మంచి చేస్తాడని అన్నారు. నీతిగా, నిజాయితీగా ఉండాలని, నేను నేర్చానని, ప్రజలకు సేవ చేయాలని కోరానని అన్నారు. ఆమె మాట్లాడుతున్నంత సేపు జనాలు ఆసక్తిగా విన్నారు. వాడితల కుటుంబం నుండి తాత రాజేశ్వర్ రావు వారసుడిగా ఆయన ఆశయాలను కొనసాగించేలా నేను చూసుకుంటానని, తన కొడుక్కి ఒక్క అవకాశం ఇచ్చి ఆశీర్వాదించాలని ప్రజలను కోరారు. తనకు ఒక్కడే కొడుకు అని, అన్నీ ఉన్నా ప్రజల సంక్షేమమే తృప్తి చేస్తుందని, తన కొడుకును పదే పదే చెప్పాడని ఆ మాటతో ప్రణవ్ ను రాజకీయాల్లోకి రావడానికి ఒప్పుకున్నామని అన్నారు. తన కొడుకును హుజూరాబాద్ ప్రజల చేతిలో పెడుతున్నానని ఇక హుజూరాబాద్ అభివృద్ధి ఇక్కడ ప్రజల సంక్షేమం ప్రణవ్ చూసుకుంటారని తెలిపారు. హుజూరాబాద్ లో మార్పు కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రణవ్ తోనే సాధ్యమని అన్నారు. ప్రణవ్ తల్లి మాట్లాడుతున్నంత సేపు జనాల్లో మంచి రెస్పాన్స్ రావడం సర్వత్రా చర్చనీయాంశం అయ్యింది.

తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చేది కాంగ్రెస్ పార్టీనే

- రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం భాయం - ఆరు గ్యారంటీలను ఖచ్చితంగా అమలు చేస్తాం - టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి

అమ్మపూర్ / కరీంనగర్ ప్రతినిధి
 తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చేది కాంగ్రెస్ పార్టీనే అని టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తిమ్మాపూర్ మండలం గుండ్లపల్లి గ్రామ శివారులో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మానెండూరు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డా. కవంపల్లి సత్యనారాయణ సారథ్యంలో కాంగ్రెస్ విజయభేరి యాత్రలో భాగంగా భారీ బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథి గా టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ముందుగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటులో తన వంతు సహకారం అందించి, 4 కోట్ల ప్రజల ఆకాంక్షను నెరవేర్చిన తల్లి సోనియా గాంధీ కి ధన్యవాదాలు అని, మాట తప్పని, మడమ తిప్పని నాయకు రాలు అని కొనియాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు అయిన తర్వాత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాలనలో దొరల, గడిల, నియంతృత్వ పాలన కొనసాగుతోందని, తెలంగాణ ప్రజల సొమ్మును దోచుకోవడం, దాచుకోవడమే వారి లక్ష్యంగా మారిందని పేర్కొన్నారు. ప్రజల అభివృద్ధి, సంక్షేమం, మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని పేర్కొన్నారు. కాలేశ్వరం లాంటి పెద్ద ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో అవినీతికి పాల్పడి లక్షల కోట్లు దోచుకొని, ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో సరైన నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించక పోవడంతో ప్రాజెక్టులు కట్టిన మూడు నాలుగు ఏళ్లకే ప్రాజెక్టు నిర్మాణాలు కృంగిపోయి, పగుళ్లు ఏర్పడుతున్నాయని, దీనితో లక్షల కోట్ల ప్రజల ప్రజల సొమ్ము వృధా అవుతుందని పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా గత కాంగ్రెస్ హయాంలో కట్టిన ప్రాజెక్టులు నాణ్యత ప్రమాణాలతో నిర్మించబడి



ఇప్పటికీ కూడా చెక్కు చెదరకుండా భద్రంగా ఉన్నాయని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ ప్రజలు పదేళ్లు అధికారమిస్తే తెలంగాణను పాతలంలోకి సెట్టిండు. ప్రాజెక్టులు, రిజర్వాయర్లు ముంపు బాధితులకు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని, మేము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ముంపు బాధితులకు న్యాయం చేస్తామన్నారు. వ్యవసాయం, విద్య, వైద్యం, ఉపాధి రంగాల అభివృద్ధితో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీ పథకాలను కచ్చితంగా అమలు చేస్తే తీరుతామని, జరగబోయే ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుంది అని, రాష్ట్రంలో మళ్లీ ఇందిరమ్మ రాజ్యాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు ఇచ్చి, చేయి గుర్తుకు ఓటు వేసి, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డా. కవంపల్లి సత్యనారాయణ గెలిపించాలని

కోరారు. ఈ సభకు మానెండూరు నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, శ్రేణులు, ప్రజలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున దాదాపు 40 వేల మందికి పైగా పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు మానెండూరు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డా. కవంపల్లి సత్యనారాయణ, ఎంపీపీ ఊట్వూరు వెంకటరమణారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు గోగురి నరసింహారెడ్డి, శ్రీగిరి రంగారావు, మోరపల్లి రమణారెడ్డి, ఎలక పెళ్లి సంపత్, గండికి లక్ష్మారెడ్డి, గవ్వ రాజేందర్ రెడ్డి, ఎస్ఎల్ గౌడ్, మిత్రపక్షం సిపిఐ నాయకులు మర్రి వెంకటస్వామి, బోయిన తిరుపతి తో పాటు ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్, సిపిఐ పార్టీ శ్రేణులు, మహిళలు, యువకులు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా ఉండాలి

-కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి - ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ తో కలిసి కౌంటింగ్ కేంద్రంలో ఏర్పాట్ల పరిశీలన

02 సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల
 ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలలో పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. పోలింగ్ కు కౌంటింగ్ కు మధ్య సమయం తక్కువగా ఉన్నందున కౌంటింగ్ కు సంబంధించి ఇంకా మిగిలిన ఏర్పాట్లను మిషన్ మోడ్ లో పూర్తి చేయాలన్నారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ తంగళ్ళపల్లి మండలం బద్దెనపల్లి గ్రామంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో వేరు వేరుగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్న సిరిసిల్ల, వేములవాడ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కౌంటింగ్ కేంద్రాలను, పోలింగ్ తర్వాత భద్రపరిచే ఈవిఎం స్ట్రాంగ్ రూం లను జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్, ఇంచార్జ్ అదనపు కలెక్టర్ గౌతమ్ రెడ్డి లతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఓట్ల లెక్కింపును సంబంధించి ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు ఆయా ఏర్పాట్లు చేపట్టాలన్నారు. అన్ని విషయాల పై

పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. ఈసీఐ సూచనల మేరకు కౌంటింగ్ హాల్లో ఎలాంటి ఏర్పాట్లు చేయాలో ఆ విధంగా చేయాలన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం లో అవుట్ ప్రకారం ఏర్పాట్లు కమ్యూనికేషన్ ప్లాన్ ఉండాలన్నారు. స్పీడ్ బ్రేక్ సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఒకవేళ ఇంటర్నెట్ పనిచేయకపోతే సమాచారం అందివ్వడంలో ఆలస్యం కాకుండా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లోకి అనుమతించడానికి గల నిబంధనలు, కౌంటింగ్ ఏజెంట్ల నియామక నిబంధనలను, అజ్జర్వర్ లకు సంబంధించి చేసుకోవాల్సిన ఏర్పాట్లు, పోస్టల్ బ్యాలెట్ కౌంటింగ్ ఎలా చేయాలి, ఆర్ ఓల బాధ్యతలు, మీడియా సెంటర్ ఏర్పాట్లు, సిసి కెమెరాల ఏర్పాటు, ఈవిఎం లను భద్రపరిచే స్ట్రాంగ్ రూం ఏర్పాట్లు , భద్రత చర్యలు, విడియో గ్రఫీ, ఫైర్ సేఫ్టీ చర్యలు, సిబ్బందికి భోజన సౌకర్యం తదితర విషయాల పై కలెక్టర్ అధికారులకు వివరించారు. ఓట్ల లెక్కింపు విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని, కౌంటింగ్ రూమ్, స్ట్రాంగ్ రూముల వద్ద ఎలా ఉండాలి, సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు, విడియోగ్రఫీ చేయడం, పటిష్ట భద్రత చర్యలు, తదితర అంశాలపై అధికారులకు సూచనలు చేశారు. కౌంటింగ్ హాల్ కు ఎంట్రి, ఎగ్జిట్ ఉండాలని రెండు వైపులా గార్డులను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆయా నియోజకవర్గాలకు



సంబంధించి వాహన పార్కింగ్ ఏర్పాట్లు చేయాలని, ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాల్లో విద్యుత్ అంతరాయం కలగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మీడియా కవరేజీ చేయాల్సిన విధానం, మీడియా సెంటర్ లో చేయాల్సిన ఏర్పాట్ల పై కలెక్టర్ దిశా నిర్దేశం చేశారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం, స్ట్రాంగ్ రూం ల వద్ద పెండింగ్ పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిబంధన మేరకు కౌంటింగ్ కేంద్రాలు, స్ట్రాంగ్ రూం ల వద్ద పటిష్ట భద్రత చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. కౌంటింగ్ రోజు ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలకు ఆస్కారం లేకుండా భద్రతా చర్యలు చేపడతామన్నారు. సమావేశంలో పంచాయితీ రాజ్ సూర్య ప్రకాష్, సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్ అధికారి శ్రీనివాస్, దశరథం, సిరిసిల్ల, వేములవాడ తహశీల్దార్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాటు సార స్థావరాలపై ఎక్స్లెజ్ అధికారుల దాడులు.

900 లీటర్ల బిల్ల పాకం ధ్వంసం, ఒకరి అరెస్ట్

సూర్య రాయికల్
 రాయికల్ మండలంలోని ఉప్పుమడుగు అటవీ ప్రాంతంలో అక్రమంగా నాటు సార తయారు చేస్తున్న స్థావరాలపై జగిత్యాల ఎక్స్లెజ్ అసిస్టెంట్ సూపరింటెండెంట్ అధ్యక్ష్యంలో దాడులు నిర్వహించారు. ఇట్టి దాడుల్లో నాటుసార ముడిసరుకైన 900 లీటర్ల బిల్లపాకం ధ్వంసం చేసి, 20 లీటర్ల నాటు సారాను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. అలాగే ఉప్పుమడుగు గ్రామానికి చెందిన కుంచపు నరేష్

నాటు సార తరలిస్తుండగా అతనిని పట్టుకొని, అతని దగ్గర నుండి 15 లీటర్ల నాటు సారాను స్వాధీనం చేసుకుని, అట్టి వ్యక్తిని అరెస్టు చేసినట్లు ఎక్స్లెజ్ అధికారులు తెలిపారు. ఇట్టి దాడుల్లో జగిత్యాల ఎక్స్లెజ్ అసిస్టెంట్ సూపరింటెంట్ చంద్రబాసు నాయక్, సీఐ అశోక్ కుమార్, సిబ్బంది మోహన్ లాల్, గట్టయ్య, సుమలత, చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల నిర్వహణలో పోలీసుల పాత్ర కీలకం

జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి

ఎన్నికల పక్రియ శాంతియుత వాతావరణంలో ప్రశాంతంగా నిర్వహించడంలో ప్రతి ఒక్కరూ సమిష్టిగా విధులు నిర్వహించాలని జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ అన్నారు. సాధారణ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది నిర్వహించవలసిన విధులు విధానాల పై జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో పోలీస్ అధికారులతో ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యంలో ఎన్నికల ప్రక్రియ చాల కీలకమైనదని, ఆ ఎన్నికల పక్రియ శాంతియుత వాతావరణంలో ప్రశాంతంగా నిర్వహించడంలో ప్రతి ఒక్కరూ సమిష్టిగా విధులు నిర్వహించాలని, ఎన్నికల సందర్భంగా పోలింగ్ రోజు, పోలింగ్ ముందు రోజు, పోలింగ్ తరువాతి రోజు పోలీస్ సిబ్బంది నిర్వహించవలసిన విధుల గురించి అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ఎవరైనా వ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడుతూ శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారి పట్ల కఠినంగా



వ్యవహరించాలన్నారు. ఎన్నికలకు విఘాతం కలిగించే వారి పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ఇతర ప్రాంతాల నుండి వచ్చి ఇక్కడ బస చేసే వారిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం స్థానిక ప్రజలతో మమేకమవుతూ ఆయా ప్రాంతాలపై పూర్తి పట్టు సాధించి ఎలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. ప్రతి ఒక్క అధికారికి తమ తమ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న పోలింగ్ లొకేషన్లు, పోలింగ్ కేంద్రాలు, రూల్ మొబైల్ గురించి పూర్తి అవగాహన ఉండాలన్నారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎస్.ఐ మరియు బ్లూ కోర్ట్ సిబ్బంది పోలింగ్ కి రెండు మూడు రోజుల ముందు నుండి 24/7 పెట్రోలింగ్ చేస్తూ ఎన్నికల నియమావళి విరుద్ధంగా ఓటర్లను ప్రలోభపరిచేలా ఎవరైనా ప్రవర్తిస్తే వారిపట్ల కఠినంగా

వ్యవహరించాలన్నారు. క్రిటికల్ పోలింగ్ స్టేషన్ల వద్ద తీసుకోవలసిన ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యల గురించి, పట్టిష్టమైన బందోబస్తు, కేంద్ర బలగాలు వినియోగం పై తగు సూచనలు సలహాలు చేశారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో సంబంధిత రెవెన్యూ అధికారులతో కలిసి అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలని, నగదు, మద్యంపై ఉచిత పంపిణీలపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని అన్నారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మొబైల్ చెక్ పోస్టు లను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు సర్ప్లైజ్ వెహికల్ చెకింగ్, నాక బంది వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. అధికారులు సిబ్బంది ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండి విధులు నిర్వహిస్తూ ప్రజలు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో అడిషనల్ ఎస్పీ(%నా=%) భీంరావ్, డిఎస్పీలు రవీంద్ర కుమార్, వెంకటస్వామి, రవీంద్ర రెడ్డి, %ణ.ఎ% రంగారెడ్డి, %నాడి, జజు% ఐటీ %ఎశీతీ% ఇన్నొక్షర్లు, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ లు, సి.ఐ లు, ఎస్. ఐ లు పాల్గొన్నారు.



గురువార ఏకాదశి ఉద్యాపన పూజలు

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్
 కార్తీక మాసం గురువార ఏకాదశి నీ పురస్కరించుకొని సిరిసిల్ల ఆర్యవైఖ్య భవనంలో మహిళలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పవిత్ర కార్తీక మాసాన్ని దామోదర మాసంగా పిలుస్తారు ఈ మాసాంతరం నిత్య పూజలు చేస్తే నకల సౌభాగ్యలు కలుగుతాయని నమ్మకం దీపాధన తో పాటు ఆ లక్ష్మీనారాయణ స్వామిని పూజించడం శ్రేష్టం. గురువారం రోజున సిరిసిల్ల ఆర్యవైఖ్య భవనంలో శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో మహిళలచే గురువార ఏకాదశి ఉద్యాపన పూజలు నిర్వహించారు. మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామికి అభిషేకాలు అష్టోత్తర పూజలు నిర్వహించారు.



లివర్ ఫ్రంట్ డ్యారా కలీంగర్ కు అంతర్జాతీయ స్థాయి దక్కుతుంది

-బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గంగుల కమలాకర్ సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

మానేర్ రివర్ ఫ్రంట్ తో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో కలీంగర్ డెవలప్ కానుందని... బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా... నగరంలోని మానేరు డ్యామ్ వద్ద విస్తృత ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వాకర్స్ తో ఆయన ముచ్చటీస్తూ... వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వాకర్స్ ను కలుస్తూ... ఓట్లను అభ్యర్థించారు. కారుగుర్తుకే ఓటెయ్యాలని కోరారు. రోడ్డు, హరితహారం, శుభ్రత, మంచినీరు అన్నీ అంశాలలో కలీంగర్ అభివృద్ధి చెందిందని... ఆనందం తెలిపారు. ఇంతలా అభివృద్ధి చెందుతుందని అనుకోలేదన్నారు. వీటన్నింటిపై అవగాహన, తపన ఉన్న నాయకుడినే గెలిపించాలని... ఇందుకు అర్హుడు గంగుల కమలాకర్ మాత్రమేనని కొనియాడారు. నాలుగోసారి అవకాశం ఇచ్చి గెలిపిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని... గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. సీఎంగా కేసీఆర్ ను మరోసారి అవకాశం కల్పిస్తే... పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి కొనసాగుతుందని చెప్పారు. హైదరాబాద్ తర్వాత కలీంగర్ లో ఆ స్థాయిలో డెవలప్ మెంట్ జరుగుతోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి గంగులతోపాటు మంత్రి సోదరుడు గంగుల సుధాకర్, కార్పొరేటర్ దిండిగిల మహేశ్, మాజీ కార్పొరేటర్ ఏవీ రమణ, అర్బన్ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మానేరు వాకర్స్ అధ్యక్షుడు కనకాచారి, ప్రధాన కార్యదర్శి విద్యాసాగర్ రెడ్డి, లేక్ వాకర్స్ అధ్యక్షుడు లింగయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి తిరుపతి, మాజీ ఎంపీటీసీ ఉప్పు శ్రీనివాస్, వాకర్స్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటరు సమాచార స్లిప్పుల పంపిణీని పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

ఓటర్లను చైతన్య పరచడంతో పాటు పోలింగ్ రోజు ఓటరు సులువుగా పోలింగ్ కేంద్రానికి చేరుకునే దిశగా ఎన్నికల సంఘం రూపొందించిన ఓటరు సమాచార స్లిప్పుల పంపిణీని జిల్లా కేంద్రంలోని మంకమ్మతోటలో నిర్వహించగా గురువారం జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలీంగర్ డిప్యూటీ మున్సిపల్ స్వరూపారాణి, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అణగారిన వర్గాలకు రాజ్యాధికారం

అంటిచేడమే బిఎస్పీ పార్టీ లక్ష్యం

- బిజెపి, కాంగ్రెస్ పాలనలో పేదల బతుకులు మారలేదు - కెసిఆర్ దళిత వ్యతిరేకి
- తెలంగాణలో కష్టాలు కన్నీళ్లు ఉండకూడదు అంటే బిఎస్పీ అధికారంలోకి రావాలి
- బిఎస్పీ జాతీయ అధ్యక్షురాలు మాయావతి

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఇంకా వారం రోజులే గడువు ఉండటంతో అన్ని రాజకీయ పార్టీలు తమ ప్రచారాన్ని ఉధృతం చేశాయి. ఆయా నియోజకవర్గాల్లో బహిరంగ సభలు, రోడ్ షోలు, ఇంటింటి ప్రచారంతో దూసుకెళ్తున్నాయి. గురువారం పెద్దపల్లి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో బిఎస్పీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన భారీ బహిరంగ సభకు బిఎస్పీ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షురాలు మాయావతి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బిజెపి కాంగ్రెస్ పాలనలో పేదల బతుకు చిత్రాలు మారలేదని కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణలో ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ వర్గాల వారు దయనీయస్థితిలో ఉన్నారు. దేశంలో బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీలు అణగారిన వర్గాలను అణచివేసేందుకు కుట్రలు చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. సంపన్న వర్గాల కోసం, సంపన్న వర్గాల చేత నడుపబడుతున్న పార్టీలు బిజెపి, కాంగ్రెస్ లని, కెసిఆర్ దళిత ద్రోహి అని విమర్శించారు. దేశంలో అణగారిన వర్గాలైన బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గాలకు రాజ్యాధికారం అందించిన ఏకైక పార్టీ బిఎస్పీ అని జాతీయ పార్టీల తో తలపడుతూ దేశవ్యాప్తంగా బిఎస్పీ ఎన్నికల్లో ఒంటరిగా పోటీ చేస్తుందని మాయావతి అన్నారు. ఓబీసీ రిజర్వేషన్ల కోసం మండల్ కమిషన్ నివేదిక అమలు చేయాలని దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమం చేసి ఓబీసీ రిజర్వేషన్లు సాధించిన

ఘనత బిఎస్పీకే దక్కుతుందన్నారు. దేశంలో అణగారిన వర్గాలైన బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గాలకు రాజ్యాధికారం కోసం కృషి చేస్తున్న పార్టీ బిఎస్పీనేనన్నారు. బిఎస్పీ అధికారంలోకి వస్తేనే ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓబీసీలకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చడంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందన్నారు. అణగారిన వర్గాల హక్కులకు రక్షణ కల్పించడంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ దళితుల పక్షపాతి అని చెప్తూనే దళిత వ్యతిరేక విధానాలు అమలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. అందులో భాగంగానే బిఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా.ఆర్.ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పై, అతని కుమారుడు పునీత్ పై పోలీసులు అక్రమంగా తప్పుడు హత్యాంశుత్వం కేసులు నమోదు చేశారని విమర్శించారు. యూపీలో బిఎస్పీ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు భూమి లేని పేదలకు భూమి పంచి, లక్షలాదిమంది యువతకు విద్యా ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించామన్నారు. తెలంగాణలో కూడా బిఎస్పీ అధికారంలోకి వస్తే అటువంటి పథకాలు అమలు చేసి బహుజన మహాయులు కలలు కన్నా రాజ్యాన్ని నిర్మిస్తామన్నారు. అన్ని వర్గాల వారికి సమానంగా బిఎస్పీ పార్టీ అభ్యర్థులను ప్రకటించిందన్నారు. తెలంగాణలో బిఎస్పీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఐపీఎస్ ఉద్యోగాన్ని వదిలి



రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన డా.ఆర్.ఎస్.ప్రవీణ్ కుమార్ ను ముఖ్యమంత్రి చేసేందుకు పార్టీ శ్రేణులు కష్టపడి పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు

అవినీతి పాలనను అంతమొందించాలి..

డా.ఆర్.ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అవినీతి, కుటుంబ పాలనను అంతమొందించాలి అంటే రాబోయే ఎన్నికలలో బిఎస్పీ పార్టీకి ఓటు వేయాలని ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలో దొరలను ఓడించి బహుజన బిడ్డను గెలిపించుకోవాలని అన్నారు. బహుజన రాజ్యం కోసం అవిశ్రాంత పోరాటం చేస్తున్న పార్టీ బిఎస్పీయేనన్నారు. బహుజన మహాయుల స్ఫూర్తితో బహుజనలందరూ రాజకీయంగా ఒక్కటై ఆధిపత్య పార్టీలను ఓడించాలని, ఈనెల 30న జరిగే ఎన్నికలలో బహుజన పార్టీ గుర్తు ఏనుగుపై ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో దాసరి ఉషను గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఎన్నికల సిత్రం



ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా జూలపల్లి మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తూ మిర్చిలు వేస్తు ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న కెసిఆర్ సేవదళం రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్ అమీర్

వైభవంగా సామూహిక శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి వ్రేతాలు

సూర్య వీణవంక
కార్తీక మాసం ఏకాదశి గురువారం రోజున సామూహిక శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి వ్రేతములు వీణవంక మండల కేంద్రంలోని హరి హర క్షేత్రం నందు అంగరంగ వైభవంగా హరి హర క్షేత్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగింది. కాగా హరి హర క్షేత్ర కమిటీ వారు మహిళా భక్తుల ప్రోత్సలంతో, గ్రామ ప్రజల సహాయ సహకారాలతో అంగరంగ వైభవంగా ఈ సామూహిక సత్యనారాయణ వ్రేతాలు నిర్వహించారు.

కరెంటు వెలుగులు కావాలా...కాంగ్రెస్ చీకట్లు కావాలా.

- బిజెపి కాంగ్రెస్ లకు ఓటు వేస్తే తెలంగాణ భవిష్యత్ అంధకారం
- ఒక్క ఓటు తప్పు జరిగితే తెలంగాణ యాభై ఏళ్లకు వెనక్కి
- నెల రోజుల్లో నూతన పంచాయతీ గా శ్రీ రాములపల్లి
- బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్

సూర్యకలీంగర్ రూరల్

యాభై ఏళ్ల తెలంగాణ ధరిద్రానికి కారణం బిజెపి కాంగ్రెస్ లేనని.. బిజెపి కాంగ్రెస్ లకు ఓటు వేస్తే తెలంగాణ భవిష్యత్ అంధకారం అవుతుందని.. కరెంటు వెలుగులు కావాలా... కాంగ్రెస్ చీకట్లు కావాలా ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలని బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. కొత్తపల్లి మండలం శ్రీరాముల పల్లి, ఎలగందల్ గ్రామాలలో గురువారం మంత్రి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. దమ్మ చప్పుళ్లతో గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున మంత్రి గంగులకు ఘన స్వాగతం పలికారు. మంత్రి ఇంటింటా తిరుగుతూ ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంపీగా బండి సంజయ్ ను ప్రజలు గెలిపిస్తే నాలుగున్నర ఏళ్లుగా పతా లేకుండా పోయిన ఆయన ఏ ముఖం పెట్టకొని ఓట్లు అడిగేందుకు వస్తున్నాడని ప్రశ్నించారు. బీసీ ముఖ్యమంత్రి అని



బిజెపి చెప్పుకు తిరుగుతున్నా రాష్ట్రంలో బిజెపి వచ్చేది లేదని.. రెండు సీట్లు కూడా గెలిచే పరిస్థితి లేదని అన్నారు. రైతు ఆత్మహత్యలు, కరెంటు కోతలతో తెలంగాణ దరిద్రానికి కారణం కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, మళ్ళీ వారిని నమ్మి మోసపోతే తెలంగాణ యాభై ఏళ్లు వెనక్కి వెళ్తుందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. పదేళ్ల కెసిఆర్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంకోషంగా ఉన్నారు.. యుభై ఏళ్ల దరిద్రం కొరకుంధమా పదేళ్ల అభివృద్ధి కొనసాగిద్దామా ప్రజలే ఆలోచించుకోవాలని అన్నారు. ఓటు ఎంతో పవిత్రమైంది అని ఒక్క ఓటు తప్పు జరిగితే మన పిల్లల భవిష్యత్ అంధకారం అవుతుందని అన్నారు. నెల రోజుల్లో శ్రీ రాముల పల్లి నూతన గ్రామ పంచాయతీ గా చేస్తానని, పచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో నూతన సర్పంచ్ ఎన్నికలు ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. బిజెపి కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే కనిపిస్తారని తాను మాత్రం ఎల్లప్పుడూ మీ కళ్ళ ముందు కనిపించే బిడ్డనని అన్నారు.



పదవులిచ్చి గౌరవిస్తే పైనల కోసం మోసం చేసింట్లు

బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధుకర్

సూర్య మంథని రూరల్
అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం మంథని మండలం విలోచవరం, పోతారం, ఉప్పట్ల గ్రామాల్లో ఆయన ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో ఆయన ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పాలకులు ప్రజల కష్టాలు, కన్నీళ్లు పట్టించుకోలేదన్నారు. అయితే తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత ప్రజల అవసరాలను గుర్తించి అభివృద్ధి పనులు చేశామని తెలిపారు. అయితే గ్రామాలు ప్రగతిబాటలో పయనించాలని ఆలోచన చేస్తూ ఇక్కడి స్థానిక నాయకులను ప్రోత్సహిస్తే కోట్లాది రూపాయలు సంపాదించుకుని పార్టీలు మారుతున్నారని అన్నారు. స్థానికంగా ప్రజల నుంచి తిరస్కరించబడి, రాజకీయ భవిష్యత్ లేకుంటే అన్నా నీవే దిక్కు అంటూ వస్తే నమ్మి అన్నం పెడితే నున్నం పెట్టాడని ఆయన వివరించారు. బీసీలు, ఎస్సీలు ఎదుగాలని, సమాజంలో మంచి గౌరవించబడాలని ఆలోచన చేసి పదవులు ఇస్తే పైనల కోసం మోసం చేశారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్టీలు మారడానికి ఒక సమయం, ఒక లెక్క ఉంటుందని, కానీ ఇక్కడ మాత్రం నాయకులు అమ్ముడు పోయి ఊడకు చెద్దపేరు తీసుకువస్తున్నారని అన్నారు. విలోచవరం గ్రామానికి చెందిన ఓ నాయకుడిని

ఆదరించి అన్నం పెడితే ఈ ఊరిలో అభివృద్ధిని అడ్డుకున్నాడని, కేవలం పైనల కోసం ఇక్కడి సర్పంచ్ ను సైతం ఇబ్బంది పెట్టాడని అన్నారు. గొప్ప పదవులు వస్తే ఊరికి ఉపకారం చేయాలని, అక్కడి సర్పంచ్ కు సహకారం అందించేలే కానీ అభివృద్ధిని అడ్డుకోవద్దని హితవు పలికారు. పది మంది ఎంపీటీసీలు ఛీ కొట్టితే ఒక్క ఎంపీటీసీకి దమ్మలిస్తే నా పదవి ఉంటుందని చెప్పితే లక్ష రూపాయలు తానే ఇచ్చానని, ఆ పైనలు ఇస్తే తీసుకుని ఈనాడు పార్టీ మారి నీతులు మాట్లాడుతున్నారని ఆయన అన్నారు. వీళ్లంతా ప్రజల కోసం పార్టీలు మారడం లేదని, కేవలం స్వప్రయోజనాల కోసమే పార్టీ మారుతున్నారని, రేపు మళ్ళీ రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే మళ్ళీ ఇక్కడికే వస్తారన్నారు. ఇలాంటి నాయకుల గురించి ప్రజలు ఆలోచన చేయాలని ఊరికి కలంకం తెచ్చే నాయకులను ఊరి బయటనుంచే వెళ్లగొట్టాలన్నారు. లీడర్ అంటే ఆదర్శంగా ఉండాలని, దాసరి లక్ష్మి లాంటి దళిత బిడ్డకు లక్షలు ఇస్తామని తిరిగితే లక్షలు వద్దని తన వెంటే తిరుగుతుందని, ఇది లీడర్ లక్షణమని, కులం కాదు గుణం గొప్పదని ప్రతి ఒక్కరు గుర్తించాలన్నారు. తనతో పాటు తిరిగే నాయకులకు సైతం పదవులు ఉండాలని గౌరవంగా ఉండాలని ఆలోచన చేస్తానని, సురేష్ లాంటి ఎస్సీ బిడ్డను పక్కకు పెట్టుకోవడం తప్పా అని ప్రశ్నించారు. ఎస్సీ బీసీలు ఎదిగితే ఓర్పుకోలేని వాళ్లు ప్రజలకు ఏం మంచిచేస్తారని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విలోచవరం సర్పంచ్ బండ రవి మండల యాత్ అధ్యక్షుడు కొండ రవీందర్ లక్కాకుల స్వామి ఉప్పలపు వెంకటరాజం ఎద్ల మల్లికార్జున్ సురేష్ బూడిద మహేందర్ ఉప్పలపు సతీష్ నరేష్ చింతం రఘు నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

